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Прилагайте защитни мерки! 

Компаниите Dinkhauser и Aristos предприемат много мерки за 

осигуряване на безопасна и здравословна работна среда.  

Допринасяйте за безопасността на целия ни екип, като спазвате 

последователно всички указания за безопасност и работни инструкции. 

Изпълнявайте работата си внимателно и грижливо.   

Поддържайте работното си място чисто и подредено, за да 

предотвратите злополуки.  

 

 

 

 

 

 

Докладване на опасности и злополуки 

Съобщавайте за неизправности и дефекти в машините, системите или 

сградата веднага щом ги забележите.  

Следните злополуки трябва да бъдат докладвани незабавно на 

ръководителя: 

- Трудови злополуки 

- Близки случаи: всяко събитие, което почти е довело до 

произшествие 

- Инциденти на път за работа: Злополуки на път за работа и на 

път за вкъщи 

 

Без алкохол, наркотици или силни лекарства  

Има абсолютна забрана за употреба на алкохол и наркотици на 

работното място.  

Всеки, който работи под въздействието на алкохол, наркотици или 

медикаменти, представлява опасност за себе си и за другите. Работата 

в нетрезво състояние е забранена.   

 

 

 

Пушене само в помещения за пушачи 

Пушенето на цигари и електронни цигари е забранено във всички 

сгради на компанията! 

Тютюнопушенето е разрешено само на определените за целта места 

на открито на територията на цялата фабрика. Изхвърляйте пепелта и 

угарките от цигари без изключение в предвидените за целта 

огнеупорни контейнери за пепел. Пушенето е разрешено само по 

време на почивките. 

 

 

 

 

Използване на мобилни телефони на работното място 

Съществува обща забрана за използване на мобилни телефони през 

работно време (с изключение на служебните мобилни телефони).  

Забранено е използването на телефон по време на работа с 

транспортни средства (мотокари, нископодови превозни средства).  
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Носете работно облекло 

Работното облекло, осигурено от компанията, трябва да се носи от 

всички служители в производството.  

Дългата коса трябва да бъде вързана на опашка и да не се носят 

бижута (освен по религиозни причини). Съществува риск от 

нараняване, напр. при издърпване в машина. 

В производствените помещения трябва да се носят предпазни обувки 

(S1P).  

 

 

 

Подготовка за инцидент 

Разберете къде се намира оборудването за оказване на първа помощ 

във вашия отдел, за да сте подготвени в случай на злополука. Във 

всеки район на компанията има обучени лица за оказване на първа 

помощ, които ще бъдат повикани в случай на злополука (списък с 

имената на видно място). 

Веднъж годишно ще бъдете инструктирани за правилното поведение 

в случай на злополука. Планът на процедурата е изложен в отдела.  

 

 

 

Подготовка за пожар 

Разберете къде можете да намерите противопожарна аларма и 

пожарогасител в работната си зона и къде се намират аварийните 

изходи. Веднъж годишно ще бъдете инструктирани за правилното 

поведение в случай на пожар. Планът на процедурата е изложен в 

отдела.  

 

 

 

 

Поддържайте свободни пътищата за евакуация! 

Евакуационните пътища водят до безопасна зона в случай на 

извънредна ситуация, например пожар. Пътищата за евакуация 

(евакуационни врати, стълбища, коридори и др.) трябва винаги да се 

поддържат свободни и да не се препречват. 

 

Намаляване на риска от пожар 

Внимателното поведение може да намали риска от възникване и 

разпространение на пожар:  

• Противопожарните врати трябва да се държат затворени през 

цялото време! Не ги затискайте с предмети.  

• Не изхвърляйте горещи или самозапалващи се отпадъци в 

контейнерите за отпадъци. 

• В складовите помещения трябва да се спазват предписаните 

височини на складиране, за да се запази функционалността на 

спринклерната система.  
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Предупреждение чрез аларма 

Звукова и визуална аларма ви предупреждава за (евентуален) 

пожар/авария. Незабавно напуснете сградата по евакуационен път, 

независимо дали виждате пожар или не.   

Не правете междинни спирания и не използвайте асансьора. Отидете 

директно на мястото за събиране (паркинг север, зад завод 3).  

 

 

Обявяване на работа с много прах 

Информирайте отговорника по пожарна безопасност, ако по време на 

работа се очаква да се образува значително количество прах.  

Възможно е алармата за дим да подаде фалшив сигнал.  

 

 

Знаци за безопасност върху машините 

Различни знаци за безопасност могат да бъдат прикрепени към машини 

или системи. Те включват знаци за забрана (червена рамка), 

задължителни знаци (сини) и предупредителни знаци (жълти). 

Запознайте се със знаците, преди да работите с машината. 

Жълтият предупредителен знак с възклицателен знак обикновено 

обозначава опасна зона.  

 

Аварийно спиране на машините 

Уверете се, че знаете къде се намира превключвателят за аварийно 

спиране, преди да работите с машината. Той трябва да се задейства, 

ако вие или друго лице сте в непосредствена опасност. 

 

 

 

 

 

 

Устройства за безопасност на машините 

Предпазните устройства (напр. решетки, облицовки, контактни 

ключове) се използват, за да предпазят хората от случайно докосване 

на източник на опасност. Предпазните устройства не трябва да се 

отстраняват, деактивират или самоволно да се променят! 

Забранено е заобикалянето на предпазните устройства, напр. чрез 

катерене по тях (също и с помощта на стълби) или пълзене под 

работещата машина! 

В случай на повредено оборудване за безопасност работата трябва да 

бъде спряна незабавно и повредата да бъде докладвана незабавно на 

ръководителя. 
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 Опасност от привличане! 

Съществува опасност от завличане при машини с въртящи се 

инструменти или машинни части. Не носете ръкавици или свободни 

дрехи, когато работите с машината.  

Никога не извършвайте почистване от страната на подаване на 

ролките 

Валяците или ролките могат да се почистват само с предоставените за 

тази цел гъбички. 

 
 

Риск от смачкване! 

При някои машини съществува риск от наранявания от смачкване 

поради движещите се части на машината, които се придвижват една 

към друга. Обръщайте особено внимание по време на работата си. 

 

 

 

Предупреждение за електрическо напрежение 

Машината или системата е под напрежение. 

Електрическите компоненти (разпределители, превключватели и др.) 

на машините и системите могат да се избърсват само с влажна кърпа, 

никога не се пръскат с голямо количество вода. 

В случай на повреда на електрическо оборудване, засегнатата машина 

трябва да бъде изведена от експлоатация незабавно и да бъде 

информиран ръководителят. Не се допускат никакви временни мерки 

(напр. увиване на повредените кабели). Ремонтите трябва да се 

извършват от квалифицирани електротехници.  

 

 

Поддръжка на машини 

Почистването и поддръжката на машините могат да се извършват 

само от упълномощени лица.  

Машините, на които се извършва техническо обслужване, трябва да 

бъдат изключени и обезопасени срещу повторно включване 

(етикетиране / заключване). 

 

 

Опасни вещества 

Когато работите с опасни вещества (напр. почистващи препарати, 

печатарски мастила, лепила и др.), те трябва да се обработват в 

съответствие с инструкциите на производителя и информационния 

лист за безопасност. Трябва да се носят предписаните предпазни 

средства. Опасните вещества могат да се съхраняват и използват само 

в съдове, които отговарят на нормативните изисквания.  
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Падане и превенция на падането 

Поддържайте пода възможно най-чист и сух. Винаги реагирайте, ако 

забележите опасност (спъване, подхлъзване). Вземете първоначални 

мерки сами или информирайте отговорно лице.  

При работа над главата трябва да се използват помощни средства за 

катерене (стълби); не импровизирайте. Стълбите трябва да се поставят 

безопасно. Не трябва да се използват повредени стълби и всяка 

повреда трябва да се докладва незабавно. За работа на височина се 

предлагат и одобрени работни кошове. 

Работата във високия склад може да се извършва само от 

упълномощени и обучени лица. Винаги трябва да се носят предпазни 

средства срещу падане. 

  

 

 

Внимание към трафика в завода 

На територията на предприятието се движат различни транспортни 

средства, като мотокари, нископодови превозни средства и др. 

Прилагат се правилата за движение по пътищата. Трябва да се спазват 

вътрешнофирмените пътни знаци и правила за движение.  

Използването на нископодови превозни средства и мотокари е 

разрешено само на лица с разрешение (вътрешна шофьорска книжка). 

Изисква се вътрешно обучение.  

Като пешеходец обръщайте особено внимание на движението на 

мотокари и товарни автомобили. Спазвайте безопасно разстояние от 

превозните средства и се движете с повишено внимание, особено в 

мъртвите зони.  

Ездата във всички транспортни средства е строго забранена. 

 

 

Удобна за гърба работа: 

Неправилното вдигане и пренасяне на товари натоварва тялото. 

Обърнете внимание на следните техники, за да избегнете оплаквания 

като болки в гърба:  

• Ако е възможно, трябва да се използват транспортни средства 

за транспортиране на по-тежки предмети (ролки за чанти, 

транспортни колички). 

• Трябва да се извика втори човек, който да помага при 

вдигането на тежки предмети. 

• Не трябва да се вдига рязко. 

• Свийте коленете си, когато повдигате, и дръжте гърба си 

изправен. 

• Не повдигайте и не завъртайте едновременно    
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